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 ПРОГРАМА БІЗНЕС-ПІДТРИМКИ 
СОЦІАЛЬНИХ МОЛОДІЖНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

 
ЗАПИТ НА ПОДАННЯ ГРАНТОВИХ ЗАЯВОК № 2024-035 

для програми USAID «Мріємо та діємо» 
 

Дата оголошення: 25 липня 2023 року 
Кінцева дата подання 
запитань на електронну 
пошту:  

07 серпня 2023 року  

Дата проведення 
інформаційної онлайн-
зустрічі для надання 
додаткової інформації та 
надання відповідей на 
запитання щодо конкурсу: 

10 серпня 2023 року о 15:00 

 

Дата повного закриття 
запиту: 

31 серпня 2023 року до 23:59 за Київським часом 

Орієнтовна сума гранту: приблизно 10 000 дол. США на одного учасника 
 

Тема: Запит на подання грантових заявок № 2024-035 
Програма бізнес-підтримки соціальних молодіжних 
підприємств 
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Довідково: Видано в рамках Угоди про співробітництво № 
72012120CA00002 між Радою міжнародних наукових 
досліджень та обмінів (IREX) і Агентством США з 
міжнародного розвитку (USAID) 

Радa міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) оголошує конкурс на відбір 15 
(п’ятнадцяти) соціальних молодіжних бізнесів (малих та середніх підприємств) для 
надання сфокусованої (експертної, менторської та фінансової) підтримки для адаптації 
бізнесу до умов діяльності під час війни.   
 
Програма бізнес-підтримки соціальних молодіжних підприємств здійснюється Радою 
міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX), у партнерстві з Making Cents 
International (MCI) MCI та ГО «Школа усвідомленого підприємництва» в рамках реалізації 
першої цілі програми “Мріємо та діємо” – розширення економічних можливостей через 
молодіжні інновації, підприємництво та готовність до розвитку кар'єри. “Мріємо та діємо” 
розглядає молодіжне мале та середнє підприємництво, як рушійну силу до відновлення 
та стабілізації економіки країни через їхню більшу гнучкість та здатність швидше 
реагування на критичні зміни спричинені війною, а також, як важливий компонент для 
популяризації та підтримки соціальної складової підприємницької діяльності, через 
забезпечення працевлаштування працездатної молоді, жінок та вразливих груп 
населення, перерозподілу прибутку на соціальну мету, вирішення соціальних проблем 
тощо.  
 
В рамках Програми українські соціальні молодіжні бізнеси отримають експертну 
підтримку для розробки бізнес-плану (орієнтованого на відновлення й адаптацію 
підприємницької діяльності до умов війни), експертний супровід та фінансову допомогу 
для реалізації своїх бізнес-цілей.  
 
IREX шукає соціальні молодіжні бізнеси з усіх регіонів України (окрім безпосередньої 
зони військових дій).   

Для цієї програми соціальний молодіжний бізнес це: 

- бізнес, який очолює молодь, у якому принаймні 50% засновників підприємства 
молодше 35 років та/або принаймні 50% керівництва компанії (або ключового 
персоналу) молодше 35 років; 

- бізнес, що використовує хоча б одну із зазначених нижче моделей досягнення 
соціальної мети: 

→ Модель перерозподілу прибутку 
Соціальне підприємство передає щонайменше 20% прибутку для досягнення 
соціального впливу. 

→ Модель працевлаштування 
Соціальне підприємство здійснює соціально-трудову інтеграцію та працевлаштовує 
принаймні 50% працівників від загального штату із вразливих категорій населення.1 

 
1 Перелік вразливих груп: 
Люди з інвалідністю 
Учасник(ці) бойових дій 
Член родини учасника(ці) бойових дій 
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→ Модель соціально значущих товарів і послуг 
Соціальне підприємство займається соціальними інноваціями; створює нові послуги у 
соціальній, освітній, екологічній сферах; виробляє соціально значущі товари, що 
вирішують соціальні проблеми тощо. 
 
У цьому Запиті на подання грантових заявок (далі – ЗПЗ) міститься інформація, необхідна 
заявнику для розробки та подачі заявки на розгляд. Очікується, що потенційний заявник 
ознайомиться, зрозуміє і буде дотримуватися умов та вимог, що містяться в даному ЗПЗ. 
Невиконання даних вимог залишається на відповідальності заявника. Будь-які питання, 
що стосуються цього ЗПЗ, повинні бути подані відповідно до терміну, вказаного вище – 7 
серпня 2023 року. Відповіді на запитання будуть надані під час інформаційної онлайн – 
зустрічі 10 серпня 2023 року.  

Усі обґрунтовані, розподілені та дозволені витрати, як прямі, так і непрямі, що пов’язані з 
програмою гранту та відповідають чинним стандартам витрат (2 CFR Частина 200 Розділ 
Е Принципи витрат), можуть стягуватися за грантом.    

Цей запит публікується для українських компаній, які повинні будуть дотримуватися 
Стандартних положень для неамериканських неурядових організацій.   

Цей запит складається з цього супровідного листа, Частини А та Додатків. 

Публікація ЗПЗ не зобов’язує IREX надавати грант, а також оплачувати витрати, понесені 
під час підготовки та подання заявки. Заявка подається на ризик заявника. Усі витрати на 
підготовку та подання несе заявник. 
 
Дякуємо вам за виявлений інтерес до діяльності програми ”Мріємо та діємо”. 

З повагою, 

Мяхрібан Дракман 

Директорка програми «Мріємо та діємо» 

ЧАСТИНА А 

РОЗДІЛ I. ОПИС МОЖЛИВОСТІ ФІНАНСУВАННЯ 
«Мріємо та діємо» – 5-річна програма, спрямована на розвиток та підтримку 
молоді в Україні, створення сприятливого середовища, в якому молодь матиме 
можливість реалізувати свої мрії, ідеї та бачення розвитку країни. 
Використовуючи орієнтований на молоде покоління підхід – не для молоді, а 
разом з молоддю – програма сприяє молодіжним інноваціям, підприємництву, 
посиленню участі у прийнятті рішень у громадах та розв'язанні проблем на 

 
Внутрішньо переміщені особи 
Люди, які зазнали домашнього насильства 
Люди, які мають алкогольну або наркотичну залежність 
Люди які звільнилися з місць позбавлення волі 
Люди, які постраждала від стихійного лиха, катастрофи, воєнних дій, терористичних актів, збройних 
конфліктів, тимчасової окупації 
Люди, що має невиліковну хворобу, хворобу, що потребує тривалого лікування  
Шукач притулку/біженець 
Люди у складних життєвих обставинах 

https://us06web.zoom.us/j/86143931092?pwd=cWJib3I5VHBZZG0xZFBhM25Fa3I1UT09
https://us06web.zoom.us/j/86143931092?pwd=cWJib3I5VHBZZG0xZFBhM25Fa3I1UT09


4 
 

національному рівні, а також посилює потенціал української молоді бути 
рушійною силою плюралізму та поваги до різноманітності. «Мріємо та діємо» 
залучає молодь до розробки та реалізації проєктів та ініціатив, а також проводить 
дослідження, щоб на їх основі формувати молодіжну політику та рухатись до 
ефективних та стійких змін.  
  
До 2025 року «Мріємо та діємо» планує залучити більше мільйона української 
молоді для проведення нормативних, поведінкових та інституційних змін на 
підтримку цінностей прав людини, демократичних принципів та справедливості.   
  
Програма реалізується IREX у партнерстві з «Будуємо Україну разом» (БУР), CSR 
Україна, Міжнародним республіканським інститутом (IRI), Making Cents 
International (MCI) та Zinc Network.  
  
Програма «Мріємо та діємо» ставить чотири цілі:  
Ціль 1: розширення економічних можливостей через молодіжні інновації, 
підприємництво та готовність до розвитку кар'єри.  
Ціль 2:  підвищення громадянської активності молоді - участі у прийнятті рішень 
та розвитку громад.  
Ціль 3: посилення потенціалу молоді бути рушійною силою українського 
плюралізму та розбудови поваги до різноманітності.  
Ціль 4: дослідження та вивчення даних, тенденцій та підходів, пов’язаних із 
молоддю, що визначають молодіжну політику та зміст програми. 
 
В рамках запропонованої програми IREX, у партнерстві з MCI та ГО «Школа 
усвідомленого підприємництва», надасть менторську, експертну та фінансову 
допомогу малим та середнім соціальним молодіжним бізнесам, забезпечить 
менторський та експертний супровід тривалістю приблизно 4 (чотири) місяці та 
фінансову підтримку тривалістю приблизно 5 (п’ять) місяців для підтримки 
бізнес-плану підприємства та реалізації бізнес-цілей. 

Відібрані бізнеси будуть залучені до роботи з експертами та здійснюватимуть 
господарську діяльність відповідно до розробленого бізнес-плану протягом 6-10 
місяців.  

Під час першого етапу програми (етапу менторського та експертного супроводу), 
відібрані учасники: 

1. Співпрацюватимуть з експертами програми для проведення експертної 
оцінки конкретних потреб власного бізнесу та подальшої розробки бізнес-
плану. 

2. За підтримки експертів, розроблять деталізований бюджет  та опис 
діяльності для отримання фінансової підтримки. 

3. Отримають щонайменше 12 індивідуальних сесій менторського супроводу 
та щонайменше 8 індивідуальних сесій експертної підтримки для 
реалізації розробленого бізнес-плану, розробки опису діяльності та 
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бюджету, для переходу до другого етапу програми та підготовки до 
отримання грантового фінансування. 

Очікувані результати: Сформований деталізований бюджет та опис діяльності 
відповідно до розробленого бізнес-плану для отримання фінансової підтримки 
та ведення господарської діяльності.  

Підтверджувальні документи:  Бізнес-план, опис діяльності відповідно до бізнес-
плану та деталізований бюджет, менторський та експертний звіт. 

Період: жовтень 2023 р. - січень 2024 р. 

Під час другого етапу Програми, учасники 

4. Звітуватимуть за завданнями передбаченими грантовою угодою та  
отримуватимуть фінансування, виконуватимуть свій бізнес-план, 
отримуватимуть консультації експертів та менторів (до 4-х консультацій з 
профільними експертами та до 12-ти менторських сесій) та звітуватимуть 
про результати участі у Програмі . 

З початку участі у програмі, за кожним підприємством буде закріплено ментора, 
що працюватиме з ним мінімум 1 сесію (1-1,5 години) на тиждень протягом 6 
місяців.  Запрошені експерти консультуватимуть кожен бізнес не менше 12 сесій 
(1-1,5 години кожна сесія) впродовж програми. Наставницька/експертна 
підтримка охоплюватиме наступні теми (але перелік тем не є вичерпним): 
фінансовий менеджмент, продажі та маркетинг, управління ризиками, вихід на 
ринок, логістика, система управління постачанням та доставкою запасів, 
загальне управління, комунікації, інновації та цифрові технології, розвиток 
бізнесу/організації та бізнес-стійкість, стратегічне планування, фінансування, 
тощо. Окрім вищезазначеного, експертна підтримка буде спрямована на 
допомогу у розробці бізнес-плану, опису діяльності та бюджету для отримання 
грантового фінансування. 

Очікувані результати: Надані підтвердження впровадження запланованої 
діяльності згідно з бізнес-планом та звітування за завданнями грантової угоди. 

Підтверджувальні документи: Звіти за етапами грантової угоди, звітування за 
результатами участі у програмі. 

Період: січень  2024 р. - квітень 2024 р. 

Підхід гендерної рівності та соціальної інклюзії 
В якості загального інтегрованого підходу IREX застосовує гендерну рівність та 
соціальну інклюзію (ГРСІ) у роботі програми «Мріємо та діємо». ГРСІ розглядає 
нерівні співвідношення сили між різними соціальними групами. Підхід ГРСІ до 
розвитку зосереджує увагу на необхідності дій щодо збалансування цих 
співвідношень сил, забезпечення рівних прав та можливостей, поваги до всіх 
осіб незалежно від їх соціальної ідентичності. IREX заохочує своїх партнерів 
залучати та включати різні групи громадян до соціальних процесів, усунути 
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суспільні обмеження, протидіяти дискримінації, досягти реальної рівності 
повноцінної участі представників різних груп у різних/усіх сферах суспільно-
політичного, економічного, культурного життя. IREX закликає своїх партнерів 
застосовувати у своїй діяльності систему м'яких квот. Неформальна «система 
м'яких квот» має на меті гарантувати, що «критична меншість» складатиме 
принаймні 30 або 40%:  

● Щонайменше 30-40% (але не більше 60-70%) становлять жінки/дівчата або 
чоловіки/хлопчики (гендерна квота).  

● Щонайменше 30-40% осіб, які мало чи недостатню представлені, 
знаходяться на межі виключення2 

● Принаймні 30-40% молодих жінок та чоловіків з провінційних міст та 
сільських районів України.  

 
Регламент уряду США:  
Для українських грантоотримувачів застосовуватимуться Стандартні положення 
для неамериканських неурядових організацій. 
 
РОЗДІЛ II. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГРАНТ 

Залежно від наявності коштів, IREX планує надавати підтримку у 2 етапи: 
менторська та експертна підтримка (етап 1) та фінансова підтримка (етап 2). Сума 
фінансової підтримки складатиме приблизно  10 000 дол. США на одного 
заявника. Залежно від запропонованої діяльності сума одного гранту може 
змінюватися. IREX планує обрати до 15 соціальних молодіжних бізнесів для 
надання такої підтримки. Очікувана тривалість підтримки IREX або період 
виконання програми: Етап 1 – жовтень 2023 - січень 2024 р. (4 початкових місяці з 
продовженням на етап фінансової підтримки), Етап 2 - січень 2024 р. – квітень  
2024 р. (4 місяців).  
 
IREX залишає за собою право фінансувати будь-яку з поданих заявок або не 
фінансувати жодної із них.  
 
IREX впроваджуватиме програму підтримки бізнесу в два етапи: 
 
ЕТАП 1 
 
IREX організує менторську та експертну підтримку бізнесів. 
Учасники програми співпрацюватимуть з експертами та  

 
2 Вразливі/ мало представлені групи, які знаходяться на межі виключення, представлені 
людьми з інвалідністю, спільнотою ЛГБТІК+, Ромським населенням, кримськими татарами, 
національними та релігійними меншинами, біженцями, внутрішньо переміщеними особами, 
одинокими матерями, домогосподарствами, які очолюють жінки, молодими людьми з ВІЛ, 
молодими людьми, які опинилися у складних життєвих обставинах (перелік не є вичерпним). 
 



7 
 

1) отримають щонайменше 12 індивідуальних сесій менторського супроводу 
та щонайменше 8 індивідуальних сесій експертної підтримки. 

2) Розроблять деталізований бюджет та опис діяльності відповідно до 
розробленого бізнес-плану для отримання фінансової підтримки та 
ведення господарської діяльності 

3) Візьмуть участь у ознайомчій офлайн зустрічі, що буде організована у м. 
Києві для відібраних учасників програми 
 

ЕТАП 2:  
 
IREX надаватиме гранти бізнесам на реалізацію розробленого бізнес-плану. 
 
Перехід до фінансової підтримки можливий за умови виконання всіх пунктів 
попереднього етапу. 

Заявник повинен буде надати  детальний бюджет та опису діяльності за 
розробленим бізнес-планом для отримання фінансової підтримки. 

1. Запропонований опис діяльності повинен бути спрямований на 
реалізацію бізнес-цілей передбачених розробленим бізнес-планом та 
враховувати рекомендації залучених експертів. 

2. Витрати на діяльність мають бути обґрунтованими та реалістичними  

2. Заявник зобов’язаний пройти решту менторських сесій (до 12-ти сесій)  та 
експертних сесій (до 4-х сесій) спрямованих на реалізацію бізнес-завдань 
передбачених бізнес-планом. 

 
РОЗДІЛ III. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ 

Заявник/заявка повинні відповідати таким мінімальним формальним вимогам: 

● Заповнити та надіслати відповідну анкету для участі у даному ЗПЗ та 
прикріпив до анкети зазначені документи  

● Мати офіційну реєстрацію в Україні і працювати відповідно до всіх чинних 
цивільних та податкових норм, включаючи, але не обмежуючись 
відповідними місцевими законами та статутами. 

● Заявник не є забороненою організацією чи компанією (Система 
управління грантами (SAM), Управління з контролю за іноземними 
активами (OFAC) Міністерства фінансів США, зведений список Ради 
Безпеки ООН) 

● Заявник зобов'язаний мати або отримати унікальний ідентифікатор 
організації/компанії (Unique Entity ID (SAM)), якщо його вибрано для 
надання гранту. Номер UEI - унікальний номер, який присвоюється всім 
підприємствам, і який необхідний для ведення бізнесу з урядом США для 
контрактів або грантів.  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpHe1f7Tm8Mrq7cTe3tF_sTLApQ2Vtj09ePUicKAcVi87Jqg/viewform
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Типи юридичних осіб, які можуть подавати заявки на конкурс: 

1. Товариства з обмеженою відповідальністю 
2. Фізичні особи-підприємці 
3. Приватні підприємства 
4. Підприємства створені на базі неприбуткових організацій 
5. Благодійні фонди, що мають право та здійснюють 

підприємницьку/господарську діяльність через зазначену форму 
реєстрації* 

6. Громадські організації, що мають право та здійснюють 
підприємницьку/господарську діяльність через зазначену форму 
реєстрації* 

 
*У разі, якщо заявка подається від неприбуткової організації, в її статуті має бути 
вказано право здійснювати підприємницьку/господарську діяльність 
безпосередньо, в джерелах доходів вказані доходи від підприємницької 
діяльності, а також додані відповідні КВЕДи 
 
Будь-яка юридична особа зі списку вище може подати одну заявку на участь у 
програмі  і фінансуванні у відповідь на цей ЗПЗ. 
 
Співфінансування проєктної діяльності заохочується, але не є обов'язковим. 

Мінімальні кваліфікаційні вимоги до заявника: 

1. Заявник – діюче молодіжне мале або середнє підприємство (де 
щонайменше 50 % засновників бізнесу - віком до 35 років (включно) та/або 
щонайменше 50 % керівництва підприємства (або ключового персоналу) - 
віком до 35 років (включно)) з будь-якого регіону України (окрім 
безпосередньої зони військових дій на сході). 

2. Заявник – представник соціального бізнесу, що використовує хоча б одну 
із зазначених вище моделей досягнення соціального впливу. 

3. Заявник має досвід підприємницької діяльності не менше одного року до 
моменту подачі заявки. 

4. Заявник готовий публічно надавати підтвердження виконання соціальної 
місії (зазначати соціальну мету підприємства, індикатори соціальної 
цінності, фінансові та соціальні звіти тощо). 

5. Підприємство-заявник має змогу долучатись до онлайн-зустрічей з 
менторами та експертами та приділяти цій діяльності 1-2 години на 
тиждень. 

 
Розділ IV. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОДАННЯ ЗАЯВКИ 

Будь-які запитання, що стосуються цього запиту, потрібно надсилати в 
письмовому вигляді за адресою grants.diemo@irex.org не пізніше ніж 7 серпня 

mailto:grants_diemo@irex.org
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2023 року зі вказівкою теми листа: Запитання щодо запиту на подання заявок № 
2024-035. Заявникам, які звернулися за додатковою інформацією, надаватимуть 
відповіді під час проведення інформаційної онлайн-зустрічі щодо конкурсу 10 
серпня 2023 року о 15:00 за посиланням на інформаційну онлайн зустріч в Zoom. 

Для участі у конкурсі, заявнику необхідно ознайомитись з презентацією щодо 
особливостей Програми, заповнити в електронному вигляді анкету, прикріпити 
всі зазначені у анкеті документи,  та подати її не пізніше ніж 31 серпня 2023 року 
до 23:59 за Київським часом. 
 
Обмеження: 

● Кошти гранту, надані відповідно до умов цього запиту, заборонено 
використовувати для фінансування будь-якого з перелічених далі товарів 
відповідно до ADS 312 «Прийнятність товарів»:  
✔ Неприйнятні товари: військове обладнання, обладнання для 

спостереження, товари або обладнання для підтримки поліції чи іншої 
правоохоронної діяльності, обладнання та послуги, пов’язані зі 
здійсненням абортів, предмети розкоші, гральне обладнання, обладнання 
для зміни погоди.   

✔ Товари обмеженого використання: сільськогосподарські товари, 
автотранспортні засоби, фармацевтичні препарати, протизаплідні засоби 
й презервативи, пестициди, вживане обладнання, добрива. 

✔ Інші: закупівлі товарів або послуг, обмежених чи заборонених відповідно 
до чинних правил USAID щодо джерел і країни походження, та інших 
правил, зазначених в ADS 310, або від країн та постачальників, які можуть 
бути визначені консолідованим списком USAID заблокованими, 
призупиненими або недостовірними субпідрядниками за адресою 
sam.gov/). 

✔ Отримувачам грантів забороняється використовувати кошти грантів, 
включаючи прямі і непрямі витрати, дохід від програми і будь-яку частку 
витрат на придбання або отримання обладнання, послуг або систем, які 
використовують регламентоване телекомунікаційне обладнання, або 
послуги в якості істотного або важливого компонента будь-якої системи, 
або критично важливу технологію, як частину будь-якої системи, 
виробленої Huawei Technologies Company або ZTE Corporation (або будь-
якою дочірньою або афілійованою компанією таких організацій), Hytera 
Communications Corporation, Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Company або Dahua Technology Company (або будь-якою дочірньою або 
афілійованою компанією таких організацій)). Усі витрати, які не 
відповідають пункту М29. Заборона деяких послуг та обладнання для 
телекомунікацій та відеоспостереження (серпень 2020 р.), що входить до 

https://us06web.zoom.us/j/86143931092?pwd=cWJib3I5VHBZZG0xZFBhM25Fa3I1UT09
https://drive.google.com/file/d/1ZNIomQgY67YR6yCMdpnTiG2aEi2b5LG1/view?usp=sharing
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScpHe1f7Tm8Mrq7cTe3tF_sTLApQ2Vtj09ePUicKAcVi87Jqg/viewform
http://www.epls.gov/
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ADS 303 USAID, вважатимуться недопустимими і не покриватимуться 
проєктом.  

● Будь-які закупівлі або заходи, які вважаються непотрібними для успішного 
завершення діяльності, включаючи будь-які витрати головного офісу 
отримувача гранту, які безпосередньо не пов'язані з реалізацією 
запропонованого проєкту. 

● Попередні зобов’язання та/або безнадійні борги. 
● Штрафи та/або пені. 
● Інші витрати, недопустимі згідно з нормативами USAID та/або федеральними 

нормативними актами, такими як посилання на 2 CFR Частина 200 Розділ Е 
Принципи витрат. 

 
Запізнілі заявки   

Несвоєчасно подані заявки позначаються як «запізнілі», такі заявки не підлягають 
розгляду чи присудження гранту; проте IREX залишає за собою право приймати 
та долучати несвоєчасно подані заявки у процес розгляду і присудження гранту, 
якщо це відповідає найкращим інтересам IREX, а також якщо заявки, отримані 
вчасно, ще не були розглянуті. Заявки, подані із запізненням або не повністю, 
ризикують бути не розглянутими.  

РОЗДІЛ V. ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОЗГЛЯД ЗАЯВОК 

Протягом приблизно 20 робочих днів після кінцевого терміну подання заявок 
збирається конкурсна комісія. Протягом усього процесу оцінювання програма 
«Мріємо та діємо» вживає заходів для того, щоб учасники комісії не мали 
конфліктів інтересів або не створювали такого враження щодо заявників, які 
оцінюються.  

Примітка: за незвичайних обставин засідання конкурсної комісії може 
затриматися.  

Перед початком оцінювання буде проведено перевірку мінімальних 
кваліфікаційних вимог заявника.  

Відбір учасників проводитиметься на першому етапі. Проходження в другий 
етап регулюється виконанням умов першого етапу.: 

Розгляд заявок(анкет) учасників та відбір до 15 соціальних молодіжних бізнесів, 
що отримали високу колегіальну оцінку конкурсної комісії щодо поданої анкети 
та інтерв’ю (за необхідності) за наступними критеріями: 

Критерії оцінювання:  
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A. Стратегія відновлення/адаптації та розвитку соціального підприємства 
в умовах воєнного стану - 30 балів 

- Продемонстроване прагнення реабілітувати/утримувати та надалі 
розвивати свій соціальний бізнес в умовах воєнного стану та після його 
завершення - 10 балів 

- Ініційовані заходи, здійснені кроки на шляху до відновлення/адаптації 
роботи соціального підприємства - 10 балів 

- Бачення нових можливостей/перспектив для власного соціального 
бізнесу у нових реаліях - 10 балів 

B. Реалістичність поставлених цілей в рамках проєкту та командна 
спроможність - 40 балів 

- Реалістичність ідеї відновлення/адаптації роботи соціального 
підприємства в умовах війни - 15 балів 

- Сталість та ефективність наявної бізнес-моделі - 10 балів 

- Кадрове забезпечення соціального підприємства для впровадження 
проєктної діяльності – 15 балів.   

C. Вмотивованість та прагнення до швидкого відновлення соціального 
бізнесу - 30 балів 

- Продемонстроване розуміння особливостей Програми та прагнення 
брати активну участь для швидкого відновлення/адаптації власної 
господарської діяльності - 10 балів 

- Готовність до відновлення економіки країни через підтримку соціальної 
складової підприємницької діяльності - 10 балів 

- Продемонстроване прагнення до вимірювання та публічного звітування 
щодо соціального впливу підприємства - 10 балів 

За потреби, якщо присудження не ухвалюється на підставі поданих заявок, з 
попередньо відібраними заявниками, які мають достатні шанси бути обраними 
для участі у Програмі/присудженні гранту, може проводитися інтерв’ю 
відповідно до рішення Конкурсної комісії.  

Включення в програму буде відбуватися протягом одного місяця після того, як 
Конкурсна комісія завершить процес відбору.  

 Розділ VI. ПРИСУДЖЕННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ГРАНТУ 

Рекомендація або відбір заявки відповідно до встановлених процедур не 
гарантує отримання гранту. Усі заявники повинні продемонструвати, що вони 
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мають або можуть отримати необхідні управлінські знання та навички для 
застосування на практиці узгоджених методів звітності за надані кошти та інші 
активи.   

Заявник, якого було обрано, отримає електронного листа про включення у 
програму з подальшим присудженням гранту. Лист про включення в програму 
буде надіслано на адресу, вказану в заявці. Заявники, чиї заявки не будуть 
відібрані, отримають відповідне повідомлення.    

Після отримання листа про включення в програму будуть проведені остаточні 
переговори перед підписанням угоди про менторський супровід та грантової 
угоди. 

Обраний(і) партнер(и) співпрацюватиме з програмою “Мріємо та діємо” щодо 
програмних технічних аспектів упровадження проєкту.  IREX вважає співпрацю 
з грантоотримувачем вирішальною для успішної реалізації проєкту. Істотна 
участь IREX вважається необхідною і, отже, очікується від IREX 
і грантоотримувача  під час виконання цієї діяльності. Положення про істотну 
участь буде частиною грантової угоди і включатиме вимоги щодо звітності, 
огляду та затвердження ключового персоналу, план впровадження та 
результати проєкту.  

Розділ VII. ІНША ІНФОРМАЦІЯ  

Публікація цього ЗПЗ не є присудженням гранту або зобов’язанням з боку IREX, 
а також не зобов’язує IREX оплачувати витрати, понесені під час підготовки та 
подання заявки.  

IREX залишає за собою право фінансувати будь-яку або не фінансувати жодну з 
поданих заявок. Крім того, IREX залишає за собою право не присуджувати грант 
за результатами цього ЗПЗ. 
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(usaid.gov) 
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